

Начальнику Департамента образования
администрации МО г. Краснодар
Алексею Сергеевичу Некрасову
родителей учащихся 3 «Б» класса
МАОУ ЦО ДО «Перспектива

благодарственное письмо.

Департамент образования
администрации муниципального
образования город Краснодар
« » 09 АВГ 2021 20 г
Телефонный № 20-3038 016

Начальная школа — необыкновенно важный этап в жизни каждого ребенка. Именно в это время закладывается любовь к учебе, желание научиться чему-то новому. В МАОУ ЦО ДО «Перспектива» в первой половине дня дети учатся по школьной программе, а после обеда посещают всевозможные кружки, которые организуют в этом же центре. Школа после капитального ремонта совсем как новая, чистая, красивая, уютная и функциональная, с самым современным оснащением и оборудованием. В школу дети ходят не только добывать знания, но и получать удовольствие. Удовольствие от каждого прожитого дня в стенах школы. Для них школа — как второй дом. В школьной столовой организовано горячее питание, всегда свежее, вкусное и полезное, которое очень нравится ребятам. Дети сами посадили деревья около школы и ухаживают за ними, следят за чистотой и в самой школе, и на территории, бережно и нежно относятся ко всему, что связано с ней. Дети не только получают качественное образование, но и развиваются творчески. В течение всего года были организованы различные выставки: художественные, патриотические, технические и др.

А праздники в нашем Центре — калейдоскоп творческих идей! Всегда с большим размахом, весело, интересно! Дети учат много стихов, готовят сценки, поют песни, танцуют, показывают свои таланты. Дети пребывают в атмосфере любви и творчества: будь то уроки или переменки, кружки и секции.

Даже в летние каникулы в нашей школе был организован лагерь дневного пребывания «Чайка», который очень понравился детям. Каждый день дети с нетерпением ждали новых мероприятий, творческих конкурсов, квестов, спортивных эстафет, посещения планетария. Все это благодаря поддержке руководства города и департамента образования, а также нашим учителям и директору школы Ольге Владимировне Ращектаевой, которая смогла подобрать столь замечательный во всех отношениях педагогический коллектив. Дети любят свою школу, уважают своих учителей! Родители чувствуют заботу и внимание Центра.

Хотелось бы написать и про нашу учительницу Надарян Лусик Ферденантовну и поблагодарить ее за профессиональный подход к учебному процессу, чуткость, заботу и умение понимать каждого ученика.

Работа, проделанная директором и учителями — безгранична, за что мы им очень благодарны!

Станиславская Е.А.

Гнездилова Н.Н.

Тришкина Я.В.

Чихранова Н.В.

Заканчук С.А.

Труш Л.Р.

Лейбовская Е.И.

Кашкина В.И.

Канищева Ю.Н.

Майстренко А.В.

Семак Ю. В.